
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　回答者３８１名
（回答率約７７％）

とても当てはまる当てはまるあまり当てはまらない当てはまらないわからない

５　特色ある学校づくり 1 学校は教育方針（目指す学校像）をわかりやすく伝えている。 18% 64% 6% 2% 10% 69 252 25 7 38 391

３　個性の伸長 2 学校は生徒のよさを発揮できる場、輝ける教育活動を創意工夫している。 23% 59% 10% 1% 8% 89 229 40 3 30 391

２　確かな学力 3 授業では分かりやすい説明や指導方法の工夫・改善がなされている。 8% 42% 12% 2% 35% 33 164 48 9 137 391

２　確かな学力 4 授業ではグループでの話合いや発表する活動が行われている。 10% 52% 3% 1% 33% 40 205 13 3 130 391

２　確かな学力 5 学校は主体的な学びの機会として放課後補習教室や各種検定試験を推進・実施している。 15% 47% 10% 1% 26% 58 185 41 5 102 391

２　確かな学力 6 学校は教育活動でタブレットやインターネットを効果的に活用している。 12% 50% 17% 3% 19% 46 195 66 11 73 391

３　個性の伸長 7 学校は体育的行事や保健体育の授業、部活動等で「体力向上」に向けて取り組んでいる。 19% 63% 6% 1% 12% 74 245 23 4 45 391

２　確かな学力 8 学校は読書やインターネット活用により「調べ学習」や「探究的な活動」に取り組んでいる。 7% 50% 9% 2% 32% 26 197 36 6 126 391

１　豊かな人間性の育成 9 学校は様々な集団活動を通してお互いを尊重し大切にする豊かな心の育成に取り組んでいる。 18% 61% 6% 1% 14% 70 239 24 3 55 391

３　個性の伸長 10 学校は「食育」の充実による健康管理力の向上に向けた取組が実践されている。 14% 52% 7% 3% 24% 53 205 28 11 94 391

５　特色ある学校づくり 11 学校は生徒が気持ちよく生活できるよう清掃や環境整備に努めている。 24% 64% 2% 1% 10% 94 249 6 3 39 391

３　個性の伸長 12 学校行事は生徒が中心となり生徒が意欲的に参加している。 32% 56% 1% 2% 10% 124 218 4 6 39 391

５　特色ある学校づくり 13 学校は外部人材(出前授業や講演会等)を活用した活動を計画的に実施している。 15% 51% 7% 2% 25% 58 201 26 9 97 391

３　個性の伸長 14 学校は地域や外部の取組を活用し、積極的に生徒の可能性を発見・伸長している。 24% 48% 6% 2% 20% 94 187 25 8 77 391

３　個性の伸長 15 学校は生徒の健康管理や安全、事故防止に注意をよくはらっている。 17% 57% 5% 2% 19% 67 223 21 7 73 391

１　豊かな人間性の育成 16 学校は安全安心で美味しい給食を提供している。 32% 52% 4% 3% 8% 125 205 15 13 33 391

１　豊かな人間性の育成 17 学校はいじめや暴力のない安全安心な学校づくりに取り組んでいる。 13% 52% 5% 3% 27% 50 203 18 13 107 391

１　豊かな人間性の育成 18 学校はあいさつや時間を守ることなど、基本的な生活習慣への適切な指導がなされて いる。 24% 63% 3% 0% 9% 95 246 13 1 36 391

１　豊かな人間性の育成 19 学校はルールを守るなど、規範意識の育成ができている。 17% 66% 3% 1% 13% 66 260 12 3 50 391

３　個性の伸長 20 学校は進路情報を提供するなど進路指導は丁寧に行われている。 9% 41% 14% 7% 29% 37 160 55 27 112 391

５　特色ある学校づくり 21 学校は校内掲示物を活用工夫し、情報発信に努めている。 13% 54% 7% 0% 26% 50 212 28 0 101 391

５　特色ある学校づくり 22 学校は特別な支援が必要な生徒が学ぶ環境づくりに努め、生徒を支援している。 21% 55% 1% 0% 22% 84 217 4 1 85 391

５　特色ある学校づくり 23 学校は学校だより、学年だより、ホームページから情報を積極的に発信している。 38% 53% 3% 2% 4% 148 208 12 8 15 391

５　特色ある学校づくり 24 学校は保護者と情報共有する機会を適切に設けている。 17% 59% 11% 3% 11% 65 232 42 10 42 391

５　特色ある学校づくり 25 学校は生徒が悩みや相談ができる機会や環境を工夫している。 11% 42% 9% 4% 34% 43 166 36 14 132 391
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